

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005409042

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ardagh Metal Beverage Europe GmbH, Zug, neu Ardagh Metal Packaging Europe GmbH

Ardagh Metal Packaging Europe GmbH (Ardagh Metal Packaging Europe LLC)
Grafenauweg 4
6300 Zug

Bisher

Ardagh Metal Beverage Europe GmbH Translation(Ardagh Metal Beverage Europe LLC)

Ardagh Metal Beverage Europe GmbH, in Zug, CHE-155.512.801, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 194 vom 06.10.2021, Publ. 1005306151). Statutenänderung: 04.02.2022. Firma neu: Ardagh Metal Packaging Europe GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Ardagh Metal Packaging Europe LLC). Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Produktion, der Erwerb, der Verkauf und der Vertrieb von Verpackungsmaterialien in der Schweiz und im Ausland. Die Gesellschaft kann sich an Beschaffungs-, Logistik-, Strategie-, Entwicklungs- und Marketingtätigkeiten der europäischen Ardagh Metal Packaging-Gruppe beteiligen, und sie kann Dienstleistungen in Management-, Controlling- und verwandten Bereichen erbringen. Die Gesellschaft kann zudem solche Dienstleistungen sowie kommerzielle, finanzielle, Treasury- und andere Dienstleistungen an Gesellschaften der europäischen Ardagh Metal Packaging-Gruppe erbringen. Zudem kann die Gesellschaft alle kommerziellen, finanziellen oder anderen operativen und betrieblichen Tätigkeiten ausüben, welche der Entwicklung und dem Gesellschaftszweck dienlich sind und sie angemessen fördern, inklusive, aber nicht ausschliesslich, Vertragsabschlüsse mit Klienten und Lieferanten, Finanzierungen, Treasury und andere zusätzliche operative und betriebliche Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und andere Schutzrechte erwerben, veräussern, verwalten, gestalten, entwickeln, verwerten und lizenzieren sowie Immobilien und Privateigentum im In- und Ausland erwerben, verpfänden, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Sie kann auch andere Gesellschaften im In- und Ausland erwerben, in sie investieren oder sich an ihnen beteiligen. Die Gesellschaft ist Teil der europäischen Ardagh Metal Packaging-Gruppe und richtet ihre Geschäftstätigkeit, soweit zulässig, auf die

Gruppenziele aus. Dementsprechend kann die Gesellschaft im Interesse der Gruppe oder von einzelnen Gruppengesellschaften (inkl. ihrer direkten oder indirekten Muttergesellschaften sowie deren oder ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften) Verträge abschliessen und insbesondere Darlehen oder andere Finanzierungen an solche Gruppengesellschaften gewähren und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder Sicherungsübereignungen und Sicherungsabtretungen von Aktien oder anderen Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jedwelcher Art, ob gegen Entgelt oder nicht.

Tagesregister-Nr. 2541 vom 15.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum: 06.10.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug